
 

 



 

METODOLOGIA 
 

PERÍODO DA COLETA  
07 a 11 de maio de 2022; 
 
AMOSTRA  
1200 moradores com idade acima de 16 anos; 
 
MARGEM DE ERRO 
2% com 90% de confiabilidade para o resultado geral da pesquisa; 
as segmentações por setor possuem estimativas diferentes;  
 
AMOSTRAGEM 
Levantamento estatístico por aferição proporcional e 
estratificada; 
 
FONTE DOS DADOS 
IBGE 2010, TSE 2020, PNADC 2021; 
 
ARREDONDAMENTOS 
Por utilizarmos arredondamentos os dados podem oscilar entre 
99% e 101% nos números finais em algumas perguntas; 
 
PESQUISADORES 

Equipe própria da empresa, devidamente capacitada e treinada 
para este perfil de pesquisa 

 
 
 
 
COLETA DOS DADOS 
Sorteios aleatórios, sistemáticos, com critério de divisão 
geográfica, escolaridade, faixa etária e classificação 
socioeconômica. A segmentação por religião é auto ponderada; 
 
CHECAGEM E CONTROLE 
30% das entrevistas no ato da coleta;  
 
EQUIPE RESPONSÁVEL 
Arilton Cândido Freres ; Sociólogo 
Claudio Rui dos Santos – Estatístico 
 
REGISTRO DA EMPRESA  
CONRE 4: 8548/21 

 

PESQUISA NÃO REGISTRADA 
Pesquisa sem registro eleitoral, a reprodução parcial ou integral 
do conteúdo não é permitida
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PROPRIEDADES DA AMOSTRA 
 

Sexo 
  

 
Idade 
 

 
 
 
 
Nível educacional 
 

 
 

 
Renda 
 
 
  
 
 
 

 
Setor/Região 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Divisão geográfica 
 

SETOR 1: Região do Três Lagoas; 

SETOR 2: Região da Vila C; 

SETOR 3: Região do São Francisco; Morumbi; Campos do Iguaçu; 

SETOR 4: Região do Porto Meira; 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo; Vila Carimã; 

SETOR 6: Região do Centro; Jardim América; Vila Yolanda; 

SETOR 7: Região do Parque Imperatriz; Vila A;



 

 



 

PERGUNTA 1: 
PENSANDO NO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE DE FOZ DO IGUAÇU NOS 

ÚLTIMOS ANOS, VOCÊ DIRIA QUE: 

 



 
PERGUNTA 1: PENSANDO NO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE DE FOZ DO IGUAÇU NOS ÚLTIMOS ANOS, VOCÊ DIRIA QUE: 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
PERMANECEU IGUAL  31,4% 42,8% 37,4% 
MELHOROU  40,8% 29,3% 34,7% 
PIOROU  24,6% 24,7% 24,6% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,1% 3,3% 3,2% 

 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

PERMANECEU IGUAL  34,8% 42,4% 39,8% 31,7% 38,5% 37,4% 
MELHOROU  39,4% 28,3% 39,8% 31,7% 38,5% 34,7% 
PIOROU  18,2% 28,3% 17,0% 34,7% 19,2% 24,6% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 7,6% 1,0% 3,4% 2,0% 3,8% 3,2% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

PERMANECEU IGUAL  41,0% 36,2% 36,4% 37,4% 
MELHOROU  25,0% 35,6% 41,1% 34,7% 
PIOROU  31,0% 23,7% 20,9% 24,6% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,0% 4,5% 1,6% 3,2% 

 



 
PERGUNTA 1: PENSANDO NO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE DE FOZ DO IGUAÇU NOS ÚLTIMOS ANOS, VOCÊ DIRIA QUE: 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
PERMANECEU IGUAL  53,1% 33,6% 36,6% 39,7% 37,4% 
MELHOROU  18,8% 29,3% 39,8% 41,1% 34,7% 
PIOROU  28,1% 32,1% 20,5% 17,8% 24,6% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,0% 5,0% 3,1% 1,4% 3,2% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

PERMANECEU IGUAL  40,5% 36,4% 31,2% 53,3% 42,1% 41,8% 25,4% 37,4% 
MELHOROU  32,4% 36,4% 31,2% 24,4% 28,9% 38,0% 47,5% 34,7% 
PIOROU  24,3% 23,6% 31,2% 20,0% 26,3% 19,0% 25,4% 24,6% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,7% 3,6% 6,5% 2,2% 2,6% 1,3% 1,7% 3,2% 

Setor 1: Região do Três Lagoas | Setor 2: Região da Vila C | Setor 3: Região do Morumbi | Setor 4: Região do Porto Meira 
Setor 5: Região do Jardim São Paulo | Setor 6: Região do Centro | Setor 7: Região do Vila A 

 
  



 

PERGUNTA 2: 
AGORA, SOBRE O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE NOS PRÓXIMOS ANOS, 

VOCÊ DIRIA QUE: 

 



 
PERGUNTA 2: AGORA, SOBRE O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE NOS PRÓXIMOS ANOS, VOCÊ DIRIA QUE: 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
VAI MELHORAR  58,1% 60,0% 59,1% 
VAI PERMANECER IGUAL  19,9% 16,7% 18,2% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 13,6% 14,0% 13,8% 
VAI PIORAR  8,4% 9,3% 8,9% 

 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

VAI MELHORAR  71,2% 54,5% 60,2% 57,4% 53,8% 59,1% 
VAI PERMANECER IGUAL  15,2% 21,2% 17,0% 19,8% 15,4% 18,2% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,0% 13,1% 14,8% 13,9% 26,9% 13,8% 
VAI PIORAR  10,6% 11,1% 8,0% 8,9% 3,8% 8,9% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

VAI MELHORAR  55,0% 57,6% 64,3% 59,1% 
VAI PERMANECER IGUAL  21,0% 16,4% 18,6% 18,2% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 16,0% 15,3% 10,1% 13,8% 
VAI PIORAR  8,0% 10,7% 7,0% 8,9% 

 



 
PERGUNTA 2: AGORA, SOBRE O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE NOS PRÓXIMOS ANOS, VOCÊ DIRIA QUE: 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
VAI MELHORAR  65,6% 55,7% 62,1% 56,2% 59,1% 
VAI PERMANECER IGUAL  9,4% 16,4% 18,6% 24,7% 18,2% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 15,6% 13,6% 13,7% 13,7% 13,8% 
VAI PIORAR  9,4% 14,3% 5,6% 5,5% 8,9% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

VAI MELHORAR  51,4% 52,7% 51,6% 68,9% 55,3% 63,3% 71,2% 59,1% 
VAI PERMANECER IGUAL  16,2% 21,8% 21,5% 13,3% 23,7% 16,5% 13,6% 18,2% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 27,0% 12,7% 15,1% 6,7% 10,5% 13,9% 11,9% 13,8% 
VAI PIORAR  5,4% 12,7% 11,8% 11,1% 10,5% 6,3% 3,4% 8,9% 

Setor 1: Região do Três Lagoas | Setor 2: Região da Vila C | Setor 3: Região do Morumbi | Setor 4: Região do Porto Meira 
Setor 5: Região do Jardim São Paulo | Setor 6: Região do Centro | Setor 7: Região do Vila A 

  



 

 



 

PERGUNTA 3: 
NA SUA OPINIÃO, COM ESSA MUDANÇA DA EMPRESA DO TRANSPORTE 

COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU, VOCÊ DIRIA QUE O SERVIÇO? 

 



 
PERGUNTA 3: NA SUA OPINIÃO, COM ESSA MUDANÇA DA EMPRESA DO TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU, VOCÊ 

DIRIA QUE O SERVIÇO? 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 
RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 

PIOROU  29,3% 40,0% 35,0% 
PERMANECEU IGUAL  29,8% 29,8% 29,8% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 22,5% 20,5% 21,4% 
MELHOROU  18,3% 9,8% 13,8% 

 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

PIOROU  31,8% 37,4% 38,6% 36,6% 25,0% 35,0% 
PERMANECEU IGUAL  34,8% 30,3% 26,1% 31,7% 25,0% 29,8% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 15,2% 20,2% 26,1% 17,8% 30,8% 21,4% 
MELHOROU  18,2% 12,1% 9,1% 13,9% 19,2% 13,8% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

PIOROU  37,0% 36,7% 31,0% 35,0% 
PERMANECEU IGUAL  32,0% 31,1% 26,4% 29,8% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 17,0% 16,9% 31,0% 21,4% 
MELHOROU  14,0% 15,3% 11,6% 13,8% 



 
PERGUNTA 3: NA SUA OPINIÃO, COM ESSA MUDANÇA DA EMPRESA DO TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU, VOCÊ 

DIRIA QUE O SERVIÇO? 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

PIOROU  40,6% 37,1% 31,1% 37,0% 35,0% 
PERMANECEU IGUAL  40,6% 27,9% 31,7% 24,7% 29,8% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 15,6% 19,3% 22,4% 26,0% 21,4% 
MELHOROU  3,1% 15,7% 14,9% 12,3% 13,8% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

PIOROU  32,4% 38,2% 37,6% 46,7% 42,1% 27,8% 25,4% 35,0% 
PERMANECEU IGUAL  37,8% 32,7% 29,0% 33,3% 31,6% 24,1% 27,1% 29,8% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 18,9% 18,2% 19,4% 13,3% 21,1% 35,4% 16,9% 21,4% 
MELHOROU  10,8% 10,9% 14,0% 6,7% 5,3% 12,7% 30,5% 13,8% 

Setor 1: Região do Três Lagoas | Setor 2: Região da Vila C | Setor 3: Região do Morumbi | Setor 4: Região do Porto Meira 
Setor 5: Região do Jardim São Paulo | Setor 6: Região do Centro | Setor 7: Região do Vila A 

  



 

PERGUNTA 4: 
QUAL É O PRINCIPAL PROBLEMA DO TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO 

IGUAÇU HOJE? (ESPONTÂNEA) 

 



 
PERGUNTA 4: QUAL É O PRINCIPAL PROBLEMA DO TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU HOJE? (ESPONTÂNEA) 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
ATRASO/DEMORA/HORÁRIO   18,3% 27,4% 23,2% 
FALTA DE ÔNIBUS  23,6% 21,4% 22,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  21,4% 14,4% 17,7% 
LOTAÇÃO  9,4% 10,2% 9,9% 
GESTÃO  7,9% 5,1% 6,4% 
OUTROS  8,4% 3,7% 5,9% 
CONDIÇÕES DO ÔNIBUS  4,2% 7,0% 5,7% 
POUCOS ÔNIBUS/LINHAS  4,7% 6,0% 5,4% 
VALOR DA PASSAGEM  2,1% 4,7% 3,4% 

 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

ATRASO/DEMORA/HORÁRIO   24,2% 28,3% 18,2% 23,8% 19,2% 23,2% 
FALTA DE ÔNIBUS  18,2% 21,2% 26,1% 23,8% 21,2% 22,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  9,1% 15,1% 15,1% 20,8% 26,9% 17,7% 
LOTAÇÃO  19,7% 9,1% 11,4% 5,0% 5,8% 9,9% 
GESTÃO  6,1% 2,0% 9,1% 7,9% 7,7% 6,4% 
OUTROS  6,1% 5,1% 3,4% 6,9% 9,6% 5,9% 
CONDIÇÕES DO ÔNIBUS  3,0% 7,1% 4,5% 7,9% 3,8% 5,7% 
POUCOS ÔNIBUS/LINHAS  7,6% 6,1% 5,7% 3,0% 5,8% 5,4% 
VALOR DA PASSAGEM  6,1% 6,1% 3,4% 1,0% 0,0% 3,4% 

 
 
 



 
PERGUNTA 4: QUAL É O PRINCIPAL PROBLEMA DO TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU HOJE? (ESPONTÂNEA) 

 
SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 

RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 
ATRASO/DEMORA/HORÁRIO   30,0% 24,9% 15,5% 23,2% 
FALTA DE ÔNIBUS  17,0% 22,0% 27,1% 22,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  23,0% 14,7% 17,8% 17,7% 
LOTAÇÃO  6,0% 10,2% 12,4% 9,9% 
GESTÃO  8,0% 6,2% 5,4% 6,4% 
OUTROS  6,0% 6,2% 5,4% 5,9% 
CONDIÇÕES DO ÔNIBUS  5,0% 6,2% 5,4% 5,7% 
POUCOS ÔNIBUS/LINHAS  3,0% 5,6% 7,0% 5,4% 
VALOR DA PASSAGEM  2,0% 4,0% 3,9% 3,4% 

 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

ATRASO/DEMORA/HORÁRIO   34,4% 32,9% 18,0% 11,0% 23,2% 
FALTA DE ÔNIBUS  15,6% 18,6% 25,5% 26,0% 22,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  25,0% 15,0% 17,8% 20,5% 17,7% 
LOTAÇÃO  3,1% 9,3% 10,6% 12,3% 9,9% 
GESTÃO  0,0% 3,6% 10,6% 5,5% 6,4% 
OUTROS  0,0% 8,6% 3,7% 8,2% 5,9% 
CONDIÇÕES DO ÔNIBUS  9,4% 5,0% 5,6% 5,5% 5,7% 
POUCOS ÔNIBUS/LINHAS  3,1% 5,0% 5,6% 6,8% 5,4% 
VALOR DA PASSAGEM  9,4% 2,1% 3,1% 4,1% 3,4% 

 
 
 



 
PERGUNTA 4: QUAL É O PRINCIPAL PROBLEMA DO TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU HOJE? (ESPONTÂNEA) 

 
SEGMENTADO POR REGIÃO 

RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 
ATRASO/DEMORA/HORÁRIO   32,4% 21,8% 25,8% 35,6% 18,4% 17,7% 15,3% 23,2% 
FALTA DE ÔNIBUS  18,9% 18,2% 18,3% 22,2% 23,7% 24,1% 32,2% 22,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  24,3% 20,0% 16,1% 13,3% 18,5% 21,5% 11,9% 17,7% 
LOTAÇÃO  5,4% 14,5% 10,8% 8,9% 10,5% 10,1% 6,8% 9,9% 
GESTÃO  2,7% 7,3% 5,4% 4,4% 10,5% 3,8% 11,9% 6,4% 
OUTROS  2,7% 3,6% 9,7% 4,4% 0,0% 6,3% 8,5% 5,9% 
CONDIÇÕES DO ÔNIBUS  8,1% 3,6% 3,2% 2,2% 10,5% 10,1% 3,4% 5,7% 
POUCOS ÔNIBUS/LINHAS  2,7% 9,1% 4,3% 8,9% 0,0% 3,8% 8,5% 5,4% 
VALOR DA PASSAGEM  2,7% 1,8% 6,5% 0,0% 7,9% 2,5% 1,7% 3,4% 

Setor 1: Região do Três Lagoas | Setor 2: Região da Vila C | Setor 3: Região do Morumbi | Setor 4: Região do Porto Meira 
Setor 5: Região do Jardim São Paulo | Setor 6: Região do Centro | Setor 7: Região do Vila A 

  



 

PERGUNTA 5: 
VOCÊ COSTUMA UTILIZAR O TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU: 

 
 



 
PERGUNTA 5: VOCÊ COSTUMA UTILIZAR O TRANSPORTE COLETIVO DE FOZ DO IGUAÇU: 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
NÃO  70,2% 54,4% 61,8% 
SIM  29,8% 45,6% 38,2% 

 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

NÃO  47,0% 60,6% 65,9% 70,3% 59,6% 61,8% 
SIM  53,0% 39,4% 34,1% 29,7% 40,4% 38,2% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

NÃO  52,0% 59,9% 72,1% 61,8% 
SIM  48,0% 40,1% 27,9% 38,2% 

 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

NÃO  46,9% 50,7% 64,0% 84,9% 61,8% 
SIM  53,1% 49,3% 36,0% 15,1% 38,2% 

 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

NÃO  62,2% 52,7% 62,4% 44,4% 50,0% 75,9% 71,2% 61,8% 
SIM  37,8% 47,3% 37,6% 55,6% 50,0% 24,1% 28,8% 38,2% 

Setor 1: Região do Três Lagoas | Setor 2: Região da Vila C | Setor 3: Região do Morumbi | Setor 4: Região do Porto Meira 
Setor 5: Região do Jardim São Paulo | Setor 6: Região do Centro | Setor 7: Região do Vila A 

 



 

PERGUNTA 6: 
COMO VOCÊ COSTUMA SE INFORMAR SOBRE OS ASSUNTOS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FOZ DO IGUAÇU? (RESPOSTA MÚLTIPLA) 

 
O RESULTADO SOMA MAIS DE 100% PORQUE O ENTREVISTADO PODERIA DAR MAIS DE UMA RESPOSTA 



 
PERGUNTA 6: COMO VOCÊ COSTUMA SE INFORMAR SOBRE OS ASSUNTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE FOZ DO IGUAÇU? 

(RESPOSTA MÚLTIPLA) 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 
RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 

TV  48,7% 47,9% 48,3% 
PORTAIS NA INTERNET  49,7% 46,0% 47,8% 
WHATSAPP  34,6% 34,0% 34,2% 
OUTRAS REDES SOCIAIS 27,7% 37,7% 33,0% 
RÁDIO  13,6% 10,7% 12,1% 
JORNAL IMPRESSO  8,9% 10,7% 9,9% 
POR AMIGOS OU FAMILIARES 6,3% 3,7% 4,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,7% 4,7% 4,2% 
REVISTAS  4,2% 2,8% 3,4% 
OUTROS  3,7% 0,9% 2,2% 

 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

TV  56,1% 43,4% 47,7% 49,5% 46,2% 48,3% 
PORTAIS NA INTERNET  51,5% 40,4% 55,7% 41,6% 55,8% 47,8% 
WHATSAPP  39,4% 38,4% 30,7% 27,7% 38,5% 34,2% 
OUTRAS REDES SOCIAIS 33,3% 35,4% 29,5% 27,7% 44,2% 33,0% 
RÁDIO  10,6% 10,1% 11,4% 13,9% 15,4% 12,1% 
JORNAL IMPRESSO  16,7% 11,1% 9,1% 6,9% 5,8% 9,9% 
POR AMIGOS OU FAMILIARES 4,5% 7,1% 2,3% 5,9% 3,8% 4,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 4,5% 7,1% 4,5% 3,0% 0,0% 4,2% 
REVISTAS  6,1% 3,0% 4,5% 2,0% 1,9% 3,4% 
OUTROS  1,5% 3,0% 1,1% 3,0% 1,9% 2,2% 

 



 
PERGUNTA 6: COMO VOCÊ COSTUMA SE INFORMAR SOBRE OS ASSUNTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE FOZ DO IGUAÇU? 

(RESPOSTA MÚLTIPLA) 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

TV  41,0% 49,7% 51,9% 48,3% 
PORTAIS NA INTERNET  47,0% 46,3% 50,4% 47,8% 
WHATSAPP  37,0% 32,8% 34,1% 34,2% 
OUTRAS REDES SOCIAIS 40,0% 31,1% 30,2% 33,0% 
RÁDIO  14,0% 10,7% 12,4% 12,1% 
JORNAL IMPRESSO  6,0% 12,4% 9,3% 9,9% 
POR AMIGOS OU FAMILIARES 6,0% 4,0% 5,4% 4,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 4,0% 4,0% 4,7% 4,2% 
REVISTAS  2,0% 2,3% 6,2% 3,4% 
OUTROS  3,0% 0,6% 3,9% 2,2% 

 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

TV  40,6% 50,0% 51,6% 41,1% 48,3% 
PORTAIS NA INTERNET  62,5% 45,7% 44,7% 52,1% 47,8% 
WHATSAPP  40,6% 38,6% 29,2% 34,2% 34,2% 
OUTRAS REDES SOCIAIS 28,1% 35,7% 35,4% 24,7% 33,0% 
RÁDIO  9,4% 14,3% 12,4% 8,2% 12,1% 
JORNAL IMPRESSO  15,6% 10,7% 9,3% 6,8% 9,9% 
POR AMIGOS OU FAMILIARES 3,1% 6,4% 4,3% 4,1% 4,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,0% 4,3% 4,3% 5,5% 4,2% 
REVISTAS  3,1% 3,6% 3,1% 4,1% 3,4% 
OUTROS  3,1% 0,7% 3,1% 2,7% 2,2% 

 



 
PERGUNTA 6: COMO VOCÊ COSTUMA SE INFORMAR SOBRE OS ASSUNTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE FOZ DO IGUAÇU? 

(RESPOSTA MÚLTIPLA) 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

TV  54,1% 47,3% 46,2% 53,3% 42,1% 53,2% 42,4% 48,3% 
PORTAIS NA INTERNET  54,1% 43,6% 43,0% 51,1% 52,6% 49,4% 47,5% 47,8% 
WHATSAPP  40,5% 34,5% 37,6% 42,2% 28,9% 32,9% 23,7% 34,2% 
OUTRAS REDES SOCIAIS 37,8% 40,0% 32,3% 37,8% 21,1% 38,0% 22,0% 33,0% 
RÁDIO  13,5% 9,1% 9,7% 11,1% 7,9% 16,5% 15,3% 12,1% 
JORNAL IMPRESSO  8,1% 14,5% 14,0% 11,1% 5,3% 3,8% 10,2% 9,9% 
POR AMIGOS OU FAMILIARES 5,4% 10,9% 3,2% 6,7% 2,6% 2,5% 5,1% 4,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,7% 3,6% 5,4% 4,4% 10,5% 2,5% 1,7% 4,2% 
REVISTAS  2,7% 5,5% 2,2% 6,7% 0,0% 3,8% 3,4% 3,4% 
OUTROS  2,7% 3,6% 1,1% 2,2% 2,6% 1,3% 3,4% 2,2% 
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PERGUNTA 7: 
VOCÊ POSSUI ACESSO A INTERNET? 

 

 



 
PERGUNTA 7: VOCÊ POSSUI ACESSO A INTERNET? 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
SIM  82,2% 79,4% 80,7% 
NÃO  10,5% 13,1% 11,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  7,3% 7,5% 7,4% 

 
 
 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

SIM  84,6% 86,9% 76,1% 83,2% 67,3% 80,7% 
NÃO  12,3% 8,1% 13,6% 9,9% 19,2% 11,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  3,1% 5,1% 10,2% 6,9% 13,5% 7,4% 

 
 
 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

SIM  76,0% 82,4% 82,2% 80,7% 
NÃO  12,0% 13,6% 9,3% 11,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  12,0% 4,0% 8,5% 7,4% 



 
PERGUNTA 7: VOCÊ POSSUI ACESSO A INTERNET? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
SIM  71,9% 82,7% 78,3% 86,3% 80,7% 
NÃO  25,0% 12,2% 11,8% 5,5% 11,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  3,1% 5,0% 9,9% 8,2% 7,4% 

 
 
 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

SIM  67,6% 78,2% 95,7% 86,4% 55,3% 72,2% 91,5% 80,7% 
NÃO  18,9% 12,7% 3,2% 9,1% 26,3% 17,7% 5,1% 11,9% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  13,5% 9,1% 1,1% 4,5% 18,4% 10,1% 3,4% 7,4% 
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PERGUNTA 8: 
VOCÊ COSTUMA ACESSAR O SITE DA CÂMARA MUNICIPAL OU A PÁGINA 

NAS REDES SOCIAIS? 
(RESPONDIDA POR 80,7% DOS ENTREVISTADOS QUE TEM ACESSO A INTERNET) 

 
 



 
PERGUNTA 8: VOCÊ COSTUMA ACESSAR O SITE DA CÂMARA MUNICIPAL OU A PÁGINA NAS REDES SOCIAIS? 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
SIM, ÀS VEZES  50,3% 39,4% 44,6% 
SIM, SEMPRE  26,8% 33,5% 30,3% 
NÃO  19,7% 22,9% 21,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,2% 4,1% 3,7% 

 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

SIM, ÀS VEZES  38,2% 38,4% 41,8% 56,0% 48,6% 44,6% 
SIM, SEMPRE  29,1% 31,4% 34,3% 31,0% 20,0% 30,3% 
NÃO  23,6% 26,7% 17,9% 13,1% 31,4% 21,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 9,1% 3,5% 6,0% 0,0% 0,0% 3,7% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

SIM, ÀS VEZES  47,4% 42,8% 45,3% 44,6% 
SIM, SEMPRE  26,3% 28,3% 35,8% 30,3% 
NÃO  25,0% 24,1% 15,1% 21,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 1,3% 4,8% 3,8% 3,7% 

 



 
PERGUNTA 8: VOCÊ COSTUMA ACESSAR O SITE DA CÂMARA MUNICIPAL OU A PÁGINA NAS REDES SOCIAIS? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
SIM, ÀS VEZES  47,8% 43,5% 40,5% 54,0% 44,6% 
SIM, SEMPRE  26,1% 30,4% 33,3% 25,4% 30,3% 
NÃO  21,7% 24,3% 22,2% 14,3% 21,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 4,3% 1,7% 4,0% 6,3% 3,7% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

SIM, ÀS VEZES  60,0% 46,5% 40,4% 26,3% 52,4% 47,4% 50,0% 44,6% 
SIM, SEMPRE  24,0% 25,6% 36,0% 36,8% 28,6% 31,6% 22,2% 30,3% 
NÃO  16,0% 23,3% 21,3% 26,3% 19,0% 17,5% 24,1% 21,4% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,0% 4,7% 2,2% 10,5% 0,0% 3,5% 3,7% 3,7% 
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PERGUNTA 24: 
VOCÊ SOUBE OU TEVE CONHECIMENTO SOBRE A ATUAÇÃO DA CÂMARA 

NA CRISE DO TRANSPORTE PÚBLICO AQUI EM FOZ? 

 



 
PERGUNTA 24: VOCÊ SOUBE OU TEVE CONHECIMENTO SOBRE A ATUAÇÃO DA CÂMARA NA CRISE DO TRANSPORTE 

PÚBLICO AQUI EM FOZ? 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 
RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 

SIM, SOUBE  53,9% 52,1% 53,0% 
NÃO SOUBE  45,5% 47,0% 46,3% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  0,5% 0,9% 0,7% 

 
 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

SIM, SOUBE  34,8% 55,6% 61,4% 51,5% 59,6% 53,0% 
NÃO SOUBE  65,2% 44,4% 38,6% 45,5% 40,4% 46,3% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,7% 

 
 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

SIM, SOUBE  48,0% 54,2% 55,0% 53,0% 
NÃO SOUBE  51,0% 45,2% 44,2% 46,3% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  1,0% 0,6% 0,8% 0,7% 

 



 
PERGUNTA 24: VOCÊ SOUBE OU TEVE CONHECIMENTO SOBRE A ATUAÇÃO DA CÂMARA NA CRISE DO TRANSPORTE 

PÚBLICO AQUI EM FOZ? 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

SIM, SOUBE  53,1% 49,3% 54,0% 57,5% 53,0% 
NÃO SOUBE  46,9% 49,3% 46,0% 41,1% 46,3% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  0,0% 1,4% 0,0% 1,4% 0,7% 

 
 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

SIM, SOUBE  67,6% 38,2% 52,7% 46,7% 52,6% 57,0% 57,6% 53,0% 
NÃO SOUBE  32,4% 61,8% 45,2% 53,3% 47,4% 43,0% 40,7% 46,3% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU  0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,7% 
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PERGUNTA 25: 
COMO VOCÊ AVALIA A ATUAÇÃO DA CÂMARA NA CRISE DO TRANSPORTE 

PÚBLICO AQUI EM FOZ? 

 



 
PERGUNTA 25: COMO VOCÊ AVALIA A ATUAÇÃO DA CÂMARA NA CRISE DO TRANSPORTE PÚBLICO AQUI EM FOZ, ENTRE? 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 40,3% 41,9% 41,1% 
PÉSSIMO  17,3% 22,3% 20,0% 
REGULAR  20,9% 15,3% 18,0% 
RUIM  12,0% 14,4% 13,3% 
BOM  6,8% 5,6% 6,2% 
ÓTIMO  2,6% 0,5% 1,5% 

 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 54,5% 37,4% 33,0% 50,5% 26,9% 41,1% 
PÉSSIMO  15,2% 20,2% 19,3% 21,8% 23,1% 20,0% 
REGULAR  16,7% 18,2% 19,3% 16,8% 19,2% 18,0% 
RUIM  6,1% 19,2% 17,0% 6,9% 17,3% 13,3% 
BOM  6,1% 4,0% 9,1% 3,0% 11,5% 6,2% 
ÓTIMO  1,5% 1,0% 2,3% 1,0% 1,9% 1,5% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 50,0% 40,7% 34,9% 41,1% 
PÉSSIMO  26,0% 19,8% 15,5% 20,0% 
REGULAR  7,0% 17,5% 27,1% 18,0% 
RUIM  9,0% 13,6% 16,3% 13,3% 
BOM  6,0% 6,2% 6,2% 6,2% 
ÓTIMO  2,0% 2,3% 0,0% 1,5% 

 



 
PERGUNTA 25: COMO VOCÊ AVALIA A ATUAÇÃO DA CÂMARA NA CRISE DO TRANSPORTE PÚBLICO AQUI EM FOZ, ENTRE? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 50,0% 41,4% 41,0% 37,0% 41,1% 
PÉSSIMO  31,3% 22,1% 17,4% 16,4% 20,0% 
REGULAR  9,4% 11,4% 21,7% 26,0% 18,0% 
RUIM  9,4% 13,6% 12,4% 16,4% 13,3% 
BOM  0,0% 7,9% 6,8% 4,1% 6,2% 
ÓTIMO  0,0% 3,6% 0,6% 0,0% 1,5% 

 
 

SEGMENTADO POR REGIÃO 
RESPOSTAS S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 35,1% 52,7% 46,2% 51,1% 47,4% 25,3% 35,6% 41,1% 
PÉSSIMO  27,0% 18,2% 21,5% 20,0% 10,5% 19,0% 22,0% 20,0% 
REGULAR  16,2% 14,5% 12,9% 13,3% 15,8% 34,2% 13,6% 18,0% 
RUIM  13,5% 10,9% 9,7% 13,3% 15,8% 13,9% 18,6% 13,3% 
BOM  8,1% 3,6% 7,5% 2,2% 7,9% 7,6% 5,1% 6,2% 
ÓTIMO  0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 2,6% 0,0% 5,1% 1,5% 
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